

На сегодняшний день в России масштаб подростковой наркомании приобрел угрожающие размеры. Еще 5 лет назад обнаружить 16-летних наркоманов со стажем было совершенно невозможно. А сегодня подростки составляют 1/3 от общего числа лиц, имеющих наркотическую зависимость.



Наркомания несовершеннолетних сегодня – это обычное дело, практически традиция. По данным МВД 70% от общего числа принимающих наркотики – это подростки. По крайней мере, в единоразовом приеме наркотических веществ признаются 56% мальчиков и 20% девочек. А в регулярном приеме признаются 45% мальчиков и 18% девочек. Субкультура подростков основывается на формировании и пропагандировании «наркоманического» взгляда на окружающую действительность. Такой взгляд и манеры считаются «нереально крутыми». Регулярное получение «кайфа» ставит подростка в глазах сверстников на недостижимо высокий уровень. Жизненный успех теперь у молодежи трактуется не только маркой часов или автомобиля, но и тем, какие наркотики были закуплены на очередную вечеринку.

Первые признаки приема ребенком наркотиков возникают до того момента, когда его успеваемость начнет катастрофически падать. Первым признаком того, что подросток попал в дурную компанию, становятся постоянные просьбы денег.

Он начинает задерживаться на улице или у приятелей до глубокой ночи. У него начинает резко меняться настроение. Колебания не ограничиваются сменой веселости на задумчивость. Смена настроения, вызываемая приемом наркотиков – это безудержное веселье, сменяющее бурными слезами или бешеной злобой.

Если у подростка стали наблюдаться нарушения сна или потеря аппетита, чередующаяся волчьим голодом, то его поведением стоит заняться вплотную. У ребенка, принимающего наркотики, отмечаются:

- резко суженные или расширенные зрачки вне зависимости от смены освещения,
- замедление речи,
- нечеткое произнесение слов,
- нарушение координации,
- бледные кожные покровы,
- ухудшение памяти.

Никакая, даже самая благополучная семья в наше время не застрахована от негативного опыта, приобретаемого подростком в результате приема наркотиков.

Это объясняется неустойчивостью психики любого, даже самого любимого подростка. Главным примером для детей являются родители. Отказ от вредных привычек, курения, приема спиртного окажет на подростка положительное влияние. Теплое дружеское отношение в семье, стремление проводить в обществе друг друга как можно больше времени, желание заботиться друг о друге сделают семью крепче и позволят подростку находить дома настоящее надежное убежище от трудностей учебы и угроз окружающей действительности.

Чтобы подросток не воспринимал наркотики, как способ расслабиться, родители должны показать ему, как можно весело отдохнуть, не прибегая к приему спиртного или табака.





Антинаркотическая комиссия участвует в формировании и реализации на территории Новоалександровского городского округа Ставропольского края государственной политики в области противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, и реализацию единого подхода к решению проблем организации профилактики наркомании. Адрес: 356000, Ставропольский край, г. Новоалександровск, ул. Гагарина, № 315, каб. № 17 (1 этаж). Телефон: 8(86544) 6-45-60.

Уважаемые жители Новоалександровского городского округа!
В период с 12 по 23 ноября 2018 года пройдет второй этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!».

О фактах незаконного изготовления, распространения и употребления наркотических средств, содержания наркопритонов, просим сообщать по «телефонам доверия» ОМВД России по Новоалександровскому городскому округу Ставропольского края (886544) 6-29-66, дежурная часть 8(86544) 63102, 66938, или 02 (020) круглосуточно, а также путем электронного обращения на официальный интернет-сайт ГУ МВД России по Ставропольскому краю (www.26.mvd.ru).

По вопросам и предложениям граждан, представителей негосударственных организаций в сфере совершенствования эффективности профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых лиц просим сообщать секретарю антинаркотической комиссии Новоалександровского городского округа Ставропольского края тел. 8(86544) 64-5-60.

Антинаркотическая



Комиссия